
8 класс 

Входная административная контрольная работа 8 класс 
 

 

Входная административная контрольная работа 8 класс 

3 вариант 

1.Ботаника – это наука изучающая:  

а) растения        в) человека  

б) животных      г) микроорганизмы  

2.Растения при дыхании выделяют:  

а) кислород       б) водород   

в) углекислый газ   г) азот  

3.Главнвя часть цветка:  

а) цветоножка     б) пестик    

в) чашечка         г) цветоложе   

4. Наружный слой клетки:  
а) цитоплазма    б) вакуоль  

в) оболочка    г) ядро  

5. Клеточное строение имеют:  
а) растения б) все живые организмы  

в) животные  

6. Стебель с листьями и почками называются  
а) побег    б) семенем  

в) корнем    г) плодом  

7. Окраску листьям придают:  

а) лейкопласты    б) хромопласты  
в) хлоропласты  

8. Хранителем наследственной информации являются:  

а) рибосомы    б) аппарат Гольджи  
в) хромосомы    г) клеточный центр  

С1 Как вы считаете, почему нельзя допускать развития мхов в садах и огородах? 

 
 

Контрольная работа №2 

«Особенности строения беспозвоночных организмов 8 класс» 

Вариант 3 
 

1. Как называется процесс поглощения твердой пищи амебой обыкновенной? 
а) диффузия; в) пиноцитоз; 
б) фагоцитоз; г) пищеварение. 

2. Через какой органоид инфузория-туфелька выбрасывает неперевариваемые остатки 

пищи? 
а) глотка; в) порошица; 
б) ротовое отверстие; г) сократительная вакуоль. 

3. Какое простейшее имеет светочувствительный глазок, помогающий передвигаться к 

свету? 
а) амеба обыкновенная; в) вольвокс; 

б) эвглена зеленая; г) инфузория-туфелька. 

4.  Какое из простейших является паразитом? 
а) амеба дизентерийная; в) вольвокс; 

б) эвглена зеленая; г) инфузория-туфелька. 

5. Какое из простейших имеет два ядра (большое и малое)? 
а) амеба обыкновенная; в) вольвокс; 
б) эвглена зеленая; г) инфузория-туфелька. 

Задание 2. Установите соответствие между объектами и процессами. 

баллов за каждое правильно выполненное задание). 
1. Установите соответствие между функцией органоида и его видом. 



Функция органоида: Вид органоида: 
А) передвижение; 1. реснички 
Б) пищеварение; 2. ядро 

В) размножение; 3. Пищеварительная вакуоль 

2. Установите соответствие между способом питания и простейшими. 
Способ питания: Простейшие: 

А) гетеротроф; 1. Споровики 

Б) паразит; 2. Жгутиконосцы 

В) на свету автотроф; 3. Корненожки 
3. Установите соответствие между процессом размножения и классом простейшего. 

Процесс размножения: Класс простейшего: 

А) бесполый (митоз); 1. Жгутиконосцы 
Б) половой (коньюгация); 2. Инфузории  

С1 В начале 19 века у берегов Японии затонуло судно с дорогим корейским фарфором, что 

ныряльщикам было до него не достать. Почти через сто лет одному рыбаку пришла в голову идея 

использовать животных для подъёма фарфора со дна. К ним привязывали верёвки и опускали. 
Через небольшой промежуток времени, когда он находил себе убежище в одной из ваз, тянули за 

верёвку. Моллюск цепко хватался за то, что считал своим убежищем, и его вместе с грузом 

поднимали наверх. 
Он обладает способностью изменять окраску, приспосабливаясь к окружающей среде: обычный 

окрас — коричневый, но если он напуган — то белеет, если разгневан, то краснеет. Как вы можете 

это объяснить? 
 

 

Контрольная работа №3 

«Строение позвоночных животных» 

3 вариант 
I. Установите соответствие между признаками позвоночных животных и классом, к 

которому их относят. Ответ оформите в виде таблицы:  

1 2 3 4 5 6 

      

В1 А. Земноводные     Б. Пресмыкающиеся 
1) кожа голая                                                                                 
2) кожа покрыта роговой чешуёй 

3) есть грудная клетка 

4) размножаются в воде 

5) развитие с метаморфозом,   
6) откладывают яйца на суше. 

II. Выберите три верных ответа из шести.  

В2. Для первозверей  характерно 
1) наличие зубов; 

2) насиживание яиц или донашивание их в сумке; 

3) отсутствие клоаки; 
4) вскармливание детенышей молоком; 

5) наличие высокой температуры; 

6) наличие клоаки. 

В3.   

III. Выберите один верный ответ из четырёх 

1. Лягушки дышат 

1) трахеями         
2) кожей и жабрами          

3) кожей 

4) лёгкими и кожей 

2.  В сердце млекопитающих содержится 
1) венозная и артериальная кровь; 

2) только венозная кровь; 

3) только артериальная кровь; 



4) смешанная кровь. 

3.  Птицы отличаются от пресмыкающихся наличием в скелете: 
1) шейного отдела позвоночника    

2) грудной клетки      

3) крестцового отдела позвоночника     
4) цевки 

 

Итоговая административная контрольная работа 8 класс 

 

3 вариант 

А1. Сердце у рыб: а)2-х камерное; б) 3-х камерное; в) 4-х камерное г) 1-о камерное 

А2. Для млекопитающих характерно: а) 3-х камерное сердце; б) наличие киля в скелете; в) 
вскармливание детенышей молоком; 4) наличие перьев. 

А3 Из перечисленных ниже организмов выберите те, которые относятся к типу 

кишечнополостных: а) актиния; б) инфузория; в) гидра; г) медуза. 

А4 В позвоночнике лягушки выделяют отделы 
1)шейный и туловищный         

2)крестцовый         

3)хвостовой 
4)всё перечисленное верно 

А5 Кровеносная система насекомых характеризуется тем, что 

1) она замкнутая 
2) по ней циркулирует кровь 

3) по ней циркулирует гемолимфа 

4) она состоит из двух кругов кровообращения 

А6 У большинства видов пресмыкающихся сердце состоит из… 
1)двух камер с перегородкой 

2)трёх камер с неполной перегородкой в желудочке 

3)трёх камер с полной перегородкой в желудочке 
4)четырёх камер 

А7 С помощью боковой линии рыба воспринимает 

А) запах предметов, б) звуковые сигналы, в) направление и силу течения воды. 
А8 Основной отличительный признак кишечнополостных 

1. наличие стрекательных клеток                        3. наличие кишечной полости 

2. наличие внутреннего скелета                        4. наличие двухслойного тела 

В1. Установите соответствие между организмами разных классов членистоногих и их 

признаками. 

Особенностями кровеносной системы Класс животных 

А) В сердце венозная кровь 1) Рыбы 

Б) В сердце 4 камеры 2) Птицы 

В) Два круга кровообращения  

Г) Один круг кровообращения  

Д) Венозная кровь из сердца поступает к легким  

Е) В сердце две камеры  

А Б В Г Д Е 

 

С1 Какие одноклеточные животные ведут только паразитический образ жизни? Приведите 

примеры. 
 

 


